
Spoštovani! 
 
 
Končno smo dočakali nekoliko prijetnejše dni, saj je bila letošnja zima dokaj nepredvidljiva v 
primerjavi s prejšnjim letom. Glede na globalne dogodke, so vremenske razmere pri nas še 
dokaj homogene. Potreba po prilagajanju glede na varnostne razmere v prometu, nam 
narekujejo, da smo venomer pripravljeni na spremenljive pojave kot so plazovi, vremenske 
ujme, snežni zameti ter druge nevšečnosti. 
 
In ker se lepi vremenski dnevi že nakazujejo, se s tem v prometu pojavijo tudi šibkejši 
udeleženci kot so vozniki enoslednih vozil (motoristi, kolesarji…), pešci oz. rolarji ter drugi. 
S tem je potreba po previdnosti s strani drugih motornih vozil veliko večja, saj nam čez zimo 
nekoliko uidejo iz misli. Rad bi vas opozoril, da je potrebno posvečati maksimalno pozornost 
na vse udeležence v prometu, ne glede na to, kdo ima prednost oziroma kdo je hitrejši. Minulo 
leto 2007 smo zaključili v precejšnji meri pozitivne korelacije po številu prometnih nesreč. 
Hkrati s tem je bilo enako število izrečenih represivnih ukrepov za ostale kršitve po Zakonu o 
varnosti cestnega prometa, k čemer je verjetno pripomoglo tudi to, da smo policisti s 
povečano prisotnostjo nadzorovali promet v sami občini Cerklje na Gorenjskem. Verjetno 
vam je znano tudi to, da se v zimskem času, ko so dnevi krajši in s tem slabša vidnost 
sumljivih oseb, le ti zadržujejo po vaseh, slednji pa so v mesecu decembru izvršili več 
vlomnih tatvin iz stanovanjskih hiš. S požrtvovalnostjo in izmenjavo informacij smo skupaj s 
Kriminalistično upravo v Ljubljani, izsledili skupino mlajših moških in sicer na območju 
Ljubljane, kjer so bili izvedeni tudi vsi nadaljnji postopki. Od takrat dalje tovrstnih kaznivih 
dejanj nismo beležili. Prav tako smo imeli večje število vlomov na parkiriščih, na spodnji 
kabinski postaji žičnice Krvavec, kjer je prihajalo do vlomov ter tatvin strešnih kovčkov. 
Skupaj z redarsko službo RTC Krvavec smo tudi ta kazniva dejanja uspešno odkrili in prijeli 
storilca pri delu. Na bivališču storilca smo našli vse predmete, kateri so bili prijavljeni kot 
ukradeni v zimski sezoni 2007/2008 tako, da so se kazniva dejanja po parkiriščih dejansko 
prenehala. Naj poudarim, da so bili vsi storilci glede na vlome v stanovanjske hiše kot v 
parkirana vozila, iz drugih občin. 
 
Kot vidite, smo lahko s skupnim sodelovanjem in izmenjavo informacij dokaj uspešni pri 
odkrivanju raznih dogodkov in kaznivih dejanj. 
 
Naj dodam še to, da Policijska pisarna v delu nove zgradbe občinske uprave v Cerkljah na 
Gorenjskem, še vedno deluje. Pisarna je odprta ob sredah med 15.00 in 17.00 uro. 
 
V prihajajočem spomladanskem času, ko bo vse okoli nas zelenelo in brstelo po gozdovih, 
vam želim obilo prijetnih potepanj po naravi, predvsem pa varno počutje, kamor koli boste šli. 
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